CENTRO TECNICO DE AERONAUTICA
INSTITUTO TECNOLOGICO DE AERONAUTICA
CONCURSO DE ADMISSAO DE 1959 - RXAME DE MATEMATICA

Tempo de exame : LI horas

Instrugoes: a) Os rascunhos nao serao considerados na correqao das provas;
b) Bsta folha devera ser devolvida juntamente com a prova,

PRIMEIRA PARTE

Das 5 afirmativas seguintes, apenas 3 s&o verdadeiras. Assinale e de-
monstre as afirmativas verdadeiras.
n

1) 1im ¥X =1 =7p o ‘
X—)l%-l n \

€ 2) Na equagao x> + ax® + bx = 2 =0 , existem valores para a e D
tais gue o produto das raizes da equagao é um numero inteiro.

3) _'Loga3 + loga -3-;—% + 1 = 1089_( 3 + ?a._i—'".[ ) , gquslquer qQue _seia
a»0 , a#l, a# /3.
L) Se existirem X e y tals que x#y e a*¢ ay-, ( a)O ), entao,

existem z e wW tals que ZO>W e az> a” °

5) (1+x)? > 1+nx
qualquer numero maior ou iguel a

onde n é um numero inteiro positivo e X
"1.

SEGUNDA PARTE

Das 5 afirmativas seguintes, apenas 3 sao verdadeiras. Assinale e de-

monstre as afirmativas verdadeiras.

Existe uma progresséo geométrica de 10 termos 8g3 855 cco ?10 de

1
) modo que &y = 2, 8, = 6 e (a.lo)]'/8 = 3(_21/8),,
2) A equagdo axS + bx2 + bx + a=0 admite sempre duas raizes cujo
produto 6 1 , quaisquer que sejam 8 #0 e b.
3) No desenvolvimento de ( x + % )2n+1, onde n e inteiro positivo,
oxiste um termo gue nao depende

pela férmula do binomioc de Newton ,

de Xo.
- L) Para todo x tal que (sen x)(cos x) # 1/2, tem-se
1

tgz( x + Tr/h )+ 1= /2 - (sen x)(cos x)
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5) sen X + seny < O

X=~3>0 »

T -
sempre que /2 <x<T , -"1/2<y<0 e

TERCEIRA PARTRE

Das 5 afirmativas segulntes, apenas 3 sao verdadeiras. Assinale e de-
monstre as afirmativas verdadeiras.

1) Se m e p sao numeros inteiros posltivos tals que o numero de com-

binagoes de m objetos p a p seja igual a0 numero de combinagdes

dos m objetos p-1 a p-1 entao, m 6 necessariamente imper.

2) : a 2a+d
1 b 2b+d | # O,
1 c 2c+d

3) Inscreve-se um cubo C em uma esfera E. Nesse cubo inscreve~-se ume
’
esfera B'., Inscreve-se um novo cubo C' na esfera B\, A area to-

e

tal do cubo C!' e -g'ﬁs, onde S 6 a area da esfera E.

L) Inscpreve-se uma esfera em um cone circular reto cujo raio da base e
a > 1. Entéo, €r >h - a, onde h é a altura do cone, ¢ a sua, ge-
ratriz e r 6 o raio da esfera.

5) A fren lateral do tronco de piramide regular 6 igual &0 produto do
apbtema pela soma dos perimetros das bases.
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